

Secretaría General

"De Mariana Pineda a Gran Vía", visita guiada

16/10/2014

Con todas las plazas ya cubiertas, estará a cargo de José Manuel Rodríguez Domingo, el viernes, 17 de octubre

"De Mariana Pineda a Gran Vía" es el título de la visita guiada (ya están todas las plazas cubiertas) que estará a cargo del profesor José Manuel Rodríguez Domingo, del Departamento de Historia del Arte de la UGR, el viernes, 17 de octubre de 2014, con el siguiente itinerario: Plaza de Mariana Pineda, Plaza de los Campos, Plaza de Fray Luis de Granada, Plaza de los Girones, Palacio de los Marqueses de Villaalegre, Plaza de Isabel la Católica, Gran Vía, Iglesia del Sagrado Corazón.



La guía forma parte del ciclo "Paseos por Granada", que organiza la Cátedra "Antonio Domínguez Ortiz", del Secretariado de Extensión Universitaria de la UGR.

Actividad

- Visita guiada: "De Mariana Pineda a Gran Vía".
- A cargo de: José Manuel Rodríguez Domingo.
- Día: viernes, 17 de octubre de 2014.
- Hora: 10.30 horas.
- Itinerario: Plaza de Mariana Pineda, Plaza de los Campos, Plaza de Fray Luis de Granada, Plaza de los Girones, Palacio de los Marqueses de Villaalegre, Plaza de Isabel la Católica, Gran Vía, Iglesia del Sagrado Corazón.
- Organiza: Cátedra "Antonio Domínguez Ortiz", del Secretariado de Extensión Universitaria de la UGR.
- Web: http://sl.ugr.es/06SR



Síganos en Facebook:





Síganos en Twitter:



- LINK: PROPUESTA DE ACTIVIDADES CANAL UGR -> http://canal.ugr.es/prensa-y-comunicacion/item/54050
- CANALUGR: RECURSOS DE COMUNICACIÓN E INFORMACIÓN
- PUBLICITE SU CONGRESO UGR
- VER MÁS NOTICIAS DE LA UGR
- BUSCAR OTRAS NOTICIAS E INFORMACIONES DE LA UGR PUBLICADAS Y/O RECOGIDAS POR EL GABINETE DE COMUNICACIÓN
- RESUMEN DE MEDIOS IMPRESOS DE LA UGR

- RESUMEN DE MEDIOS DIGITALES DE LA UGR
- RECOMENDACIONES PARA EL USO DE LAS LISTAS DE DISTRIBUCIÓN DE LA UGR
- LINK: Perfiles oficiales institucionales de la UGR en las redes sociales virtuales Tuenti, Facebook, Twitter y YouTube -> /tablon/*/boletines-canal-ugr/formulario-de-propuesta-de-actividades

Gabinete de Comunicación - Secretaría General

UNIVERSIDAD DE GRANADA

Acera de San Ildefonso, s/n. 18071. Granada (España)

Tel. 958 240970 - 958 244278

Correo e. LINK: --LOGIN--61dab3f5145154c15507d4098f0f1b4eugr[dot]es -> --

LOGIN--61dab3f5145154c15507d4098f0f1b4eugr%5Bdot%5Des

Web: http://canal.ugr.es Facebook UGR Informa:

https://www.facebook.com/UGRinforma

Facebook UGR Divulga: https://www.facebook.com/UGRdivulga

Twitter UGR Divulga: https://twitter.com/UGRdivulga